

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ФЕДЕРАЦИЯ ДЗЮДО ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

Санкт-Петербург, 196105, ул. Благодатная, д. 63, тел. +7 965 0973777, E-mail: info@judo47.ru, официальный сайт www.judo47.ru

исх. № 2018/73
от 06.09.2018г.



Главе администрации МО
«Гатчинский муниципальный район»
Любушкиной Е.В.

Уважаемая Елена Викторовна!

Дзюдо – популярный в мире, динамичный и зрелищный олимпийский вид спорта. Благодаря выдающимся успехам российских дзюдоистов на Олимпийских Играх и активной поддержке Президента России, дзюдо приобрело огромную популярность во многих регионах нашей страны, активно развивается оно и в Гатчинском муниципальном районе Ленинградской области. Увеличивается количество занимающихся, растут их спортивные результаты, представители района успешно выступают на областных, межрегиональных и всероссийских соревнованиях, входят в состав спортивных сборных команд области и Северо-Западного федерального округа. На спортивных объектах района регулярно проводятся соревнования по дзюдо, в том числе межрегионального и всероссийского уровня.

Тем не менее, в организации спортивной подготовки дзюдоистов Гатчинского района имеются определенные проблемы. На сегодняшний день, на базе физкультурно-спортивных организаций района нет возможности организовать спортивную подготовку дзюдоистов высокой квалификации, имеющих уровень от 1 разряда и выше, ввиду отсутствия нормативно-правовой и экономической базы для открытия в указанных организациях групп совершенствования спортивного мастерства (ССМ) и высшего спортивного мастерства (ВСМ). В результате, перспективные молодые спортсмены, обучающиеся в спортивных школах района и желающие повышать уровень своего спортивного мастерства, вынуждены продолжать спортивную подготовку в других регионах (главным образом, в Санкт-Петербурге), что, несомненно, является серьезным препятствием для дальнейшего развития и популяризации дзюдо в Гатчинском районе и Ленинградской области в целом.

По мнению специалистов и спортивной общественности района, решением проблемы будет являться открытие на базе одной из спортивных школ района **отделения олимпийского резерва по дзюдо**, что позволит учреждению организовывать группы ССМ (ВСМ) под руководством тренеров высокой квалификации, зачислять в них перспективных дзюдоистов из Гатчинского района и других районов Ленинградской области. В результате, прекратится отток молодых талантливых спортсменов в другие регионы, у дзюдоистов, выступающих за Гатчинский муниципальный район, появится возможность продолжать спортивную подготовку под руководством высококвалифицированных специалистов и совершенствовать свое мастерство, что позволит существенно повысить их спортивные результаты, послужит укреплению спортивного авторитета Гатчинского муниципального района.

Уважаемая Елена Викторовна, просим Вас рассмотреть возможность открытия на базе одной из спортивных школ района отделения олимпийского резерва по дзюдо.

Надеемся на Ваше положительное решение и просим принять искреннюю благодарность за понимание и поддержку в этом важном вопросе.

Президент ЛОРОО «ФДЛО»

исп. Браинин А.А.
+7 911 2184041
info@judo47.ru



В.В. Гаврилюк